武崙國民中學 八年級數學科補考題庫
1、 單一選擇題
1. ( D )下列何者不是　x－3　的倍式？　(Ａ)　x（x＋5）－3（x＋5）　(Ｂ)（x－3）（x＋5）＋x（x－3）　(Ｃ)（x－3）2－5（3－x）　(Ｄ)（x－3）（x＋4）＋（x＋4）2。

2. ( C )下列何者和
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3. ( D )下列何者不是（x＋3）（x－2）－（x－2）的因式？　(Ａ)　x＋2　(Ｂ)　x－2　(Ｃ)　x2－4　(Ｄ)　x＋3。

4. ( B )利用除法判別，下列何者不是多項式　x3－x2－10x－8　的因式？　(Ａ)　x－4　(Ｂ)　x－3　(Ｃ)　x＋2　(Ｄ)　x＋1。

5. ( B )若　x2－9x＋8＝（x－1）（x－8），則下列何者不是　x2－9x＋8　的因式？　(Ａ)　x－1　(Ｂ)　x＋1　(Ｃ)　x－8　(Ｄ)　1－x。

6. ( C )已知多項式　6x2＋ax＋b　可因式分解成（x＋2）（cx－4），則下列敘述何者正確？　(Ａ)　a＜b　(Ｂ)　b＞c　(Ｃ)　a＞c　(Ｄ)　a＝b。

7. ( B )若　ax3＋2x2－x3＋ax2－3x＋4　為　x　的二次多項式，則化簡後，x2　的係數為何？　(Ａ)－1　(Ｂ)　3　(Ｃ)　1　(Ｄ)－3。

8. ( D )下列何者的解是　2　與　5　？　(Ａ)（x＋2）（x－5）＝0　(Ｂ)（x＋2）（x＋5）＝0　(Ｃ)（x－2）（x＋5）＝0　(Ｄ)（x－2）（x－5）＝0。

9. ( A )下列何者為最簡根式？　(Ａ)
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10. ( A )下列何者是大於（9.98）2　的最小整數？　(Ａ)　100　(Ｂ)　99　(Ｃ)　98　(Ｄ)　97。

11. ( B )（－a＋b）2　與下列何者相等？　(Ａ)－（a－b）2　(Ｂ)（a－b）2　(Ｃ)（a＋b）2　(Ｄ)（－a－b）2。

12. ( D )下列何者化簡後是一元二次方程式？　(Ａ)－3x2－7x＋4　(Ｂ)（x＋1）2－x2　(Ｃ)　x2－2x＋3＝x2－x＋4　(Ｄ)（x－2）（x－3）＝x－2。

13. ( D )多項式（a－b）－（a－b）2　為（a－b）與下列何者的乘積？　(Ａ)　1＋a＋b　(Ｂ)　1＋a－b　(Ｃ)　1－a－b　(Ｄ)　1－a＋b。

14. ( C )若多項式　A　除以多項式　B，得商式　Q，餘式　R，則　3A÷B　的商式與餘式為下列何者？　(Ａ)商式為　3Q，餘式為　R　(Ｂ)商式為　Q，餘式為　3R　(Ｃ)商式為　3Q，餘式為　3R　(Ｄ)商式為
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，餘式為　R。

15. ( B )設　a、b、k　為常數，若　x　的多項式　3x2＋kx－3　與　3ax2＋2bx＋3b　相等，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　a＝3　(Ｂ)　a＝1　(Ｃ)　k＝2　(Ｄ)　k＝6。

16. ( A )下列何者不是完全平方式？　(Ａ)　x2＋4　(Ｂ)　x2＋10x＋25　(Ｃ)　x2－6x＋9　(Ｄ)　x2＋x＋
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17. ( C )下列何者為　x　的多項式？(Ａ)　5x2－4x＋3＝0　(Ｂ)　4x＋
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　(Ｃ)　3x－5　(Ｄ)│6x－4│。
18. ( A )如圖，ABCD　為一長方形，將此長方形分成六個小長方形，其面積分別為　am、bm、cm、an、bn、cn，則下列何者可以表示此長方形的面積？
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(Ａ)（a＋b＋c）（m＋n）　(Ｂ)　abmn　(Ｃ)（a＋b＋m）（c＋n）　(Ｄ)（a＋b＋n）（c＋m）。
19. (C )已知　a　為整數，若　x2＋ax－6　可被分解為兩個一次因式的乘積，則下列何者不可能為　a　的值？　(Ａ)－1　(Ｂ)　1　(Ｃ)　3　(Ｄ)　5。

20. ( A )下列何者是　5672－3332　的因數？　(Ａ)　78　(Ｂ)　95　(Ｃ)　102　(Ｄ)　115。

21. ( C )若　A　為　x　的三次多項式，B　為　x　的二次多項式，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　A＋B　為　x　的五次多項式　(Ｂ)　A×B　為　x　的六次多項式　(Ｃ)　A÷B　的商式為　x　的一次多項式　(Ｄ)　A－B　為　x　的一次多項式。

22. ( B )若（27
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）2＝k，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　k　是質數　(Ｂ)　k　是　5　的倍數　(Ｃ)　k　的值大於　300　(Ｄ)　k　是奇數。

23. ( D )設　a、b、c　為常數，若　a2＋b2＝0，且　c≠0，則多項式　ax2＋bx＋c　的次數為何？　(Ａ)四次　(Ｂ)三次　(Ｃ)二次　(Ｄ)零次。

24. ( B )下列何者為　x2－4x－12　的因式？　(Ａ)　x－2　(Ｂ)　x＋2　(Ｃ)　x－12　(Ｄ)　x＋12。

25. ( C )將下列各方根化成最簡根式後，何者和其他的不是同類方根？　(Ａ)
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26. ( C )若多項式　x4＋3x3－2x2－5x＋10　除以　x2－x－2　的餘式為　ax＋b，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　a＝－18　(Ｂ)　b＝7　(Ｃ)　a＋b＞0　(Ｄ)　ab＜0。

27. ( A )將下列各方根化成最簡根式後，何者和其他的不是同類方根？　(Ａ)
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28. ( D )下列哪些敘述正確？

甲：（a－b）2＝a2－2ab＋b2
乙：（100－3）（100＋3）＝1002－2×100×3＋32
丙：982－22＝（98＋2）（98－2）

丁：（5.1）2＝52＋2×5×1＋12
(Ａ)丙丁　(Ｂ)乙丙丁　(Ｃ)甲乙　(Ｄ)甲丙。

29. ( A )若　a＝2＋
[image: image24.wmf]3

，b＝
[image: image25.wmf]2

＋
[image: image26.wmf]5

，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　a＞b　(Ｂ)　a＝b　(Ｃ)　a＜b　(Ｄ)不能比較大小。

30. (C )下列何組數值是直角三角形的三邊長？　(Ａ)　9、16、25　(Ｂ)
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　(Ｃ)　0.3、0.4、0.5　(Ｄ)
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